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YGS MATEMATIK DENEME SINAVI-1

1 1 isleminin sonucu kactir? 8. 15! - 23 sayisinin 8 ile boliminden kalan
" o1 02 o4 ° G kagtir?

011 0,22 0,44

A)1 B) 1,1 C) 11 D) 22 E) 33 A)O B) 1 C)3 D)5 E)7

4 . 9. Bir satrang turnuvasina 15 oyuncu katiimistir. Bu
2. (8"+5) sayisi 4 tabaninda kag basamakli bir sayidir? turnuvada her oyuncu diger oyuncularla bir kez mag
yaptigina gore toplam kag tane mag oynanmigstir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8
A) 100 B) 105 C) 120 D) 140 E) 150
4 8 12 10. A=2x+7
3. 33+%: 2-9 B=x_5
3°+3"+3 olduguna gére, A.B carpimini en ki¢clk yapan x reel sayisi
kagtir?
A) 14 B) 4 C) 28 D)8 E) 33 ¢
A)O B)-5 C)-12 D) L E) 3
z 3 4
A
A
L
4. Dort basamakli 5a2b sayisi 45 ile bélindiginde kalan 13
olduguna gére, a nin alabilecegi degerler toplami kagtir? 2
A X—-y

+Z o . X+Z
A)3 B) 4 C)5 D)7 Ey10 g 1. y =2 ve hﬂ olduguna gore,
c

ifadesinin degeri agagdidakilerden hangisidir?
6 7 1
A) 6 B) = C) — D)7 E) =
) ) 7 ) 6 ) ) 7

5. obeb(36,54,x) =18 ve okek(36,54,x) =540 ise x in
alabilecegi en kliglk deger kagtir?

A) 18 B) 72 C) 90 D)108  E)144
12. Y¥a-2 J¥a-2 = §/2 olduguna gore, a kagtir?
6. a,b,c birer pozitif tamsayi olmak (izere; A) 12 B) 4 C)8 D)6 E) 16

K=4a+3=5b-1=3c+2 kosulunu saglayan en kliglik
K sayisi kagtir?

A) 59 B) 57 C) 46 D) 60 E) 61

13. Bir asker 9 giinde bir nébet tutmaktadir. ilk nébetini
pazartesi giinu tuttuguna gére, 12 inci nébetini hangi giin

tutar?
7. Iki dogal sayinin aritmetik ortalamasi, kiiglik sayidan 8 A) Sali B) Garsamba C) Persembe
fazladir. Geometrik ortalamasi blyik sayidan 10 eksiktir. )
D) Cuma E) Cumartesi

Buna gore, kiguk sayi kagir?

A) 1 B) 3 C)4 D)9 E) 25
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A

14. Bir isi Utku ile Tutku birlikte 9 giinde yapabilmektedir. Utku = 22, x ve y reel sayilardir.

2 giin, Tutku 3 giin galisirsa ayni isin % U tamamlaniyor. |X -y+ 2| ++4/2x -6 =0 olduguna gore, x +y toplami
Buna gore, ayni isi Utku tek basina kag glinde yapar? kactir?
A) 10 B) 12 C)9 D) 15 E) 16 A)0 B)2 C)4 D)6 E)8

23. Seker orani %40 olan 90 gr sekerli suya, kag gr seker
ilave edilirse seker orani %60 olur?
15. Bir otelin odalarinin bazilar1 3 yatakl, bazilari 4 yatakhdir.

Otelde 21 oda ve 70 yatak olduguna gore, 3 yatakl kag
oda vardir? A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

A)5 B)7 C) 14 D) 12 E) 10

24.0<a<3 ve -3<b<5 olduguna gore,

3b — 2a nin en kliglik tamsayi degeri kagtir?
16. X,y € N* olmak (izere,

x® —y® =61 olduguna gére x.y garpimi kactir? A)-14 B)-13 c)-n D)-9 B)-7

A) 15 B) 28 C)24 D) 20 E) 36
25. x? +y? +4x + 2y + 5 = 0 olduguna gére, x-y farki
kactir?
A)-2 B)-1 C)o D)1 E)2
17.f 'R >R, f(x* +x)=6-2x>-2x ise f(1)=? z
A
A) 10 B) 2 C)0 D)6 E)4 A 1 1
L (89+3j—(88+2]
26. =7
Z 1 1
1 87-—|-|86+—
18. Bir babanin gsimdiki yagi oglunun 5 yil 6nceki yasinin 4 a 2 3
kati, 5 yil sonraki yasinin ise 2 katidir. Cocuk dogdugunda I
baba kag yasindadir? A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
A) 40 B) 35 C)30 D) 20 E) 25
27. Analitik diizlemde birim kareli kagitta 2 , v ve
o . W vektorleri verilmigtir.
19. lki ara¢ ayni anda ayni noktadan zit yonlerde hareket
ediyor. Araglardan birisi bir miktar yol aldiktan sonra geriye Ny
doniip geldigi yolun 3 kati kadar daha yol alinca diger
araca yetisiyor. Bu iki aracin hizlari orani nedir?
4 5 3
A)2 B)3 C) — D) — E) — -
) ) )3 )3 )5 3
= ¥
20.70 gr un, 80 gr seker ve 50 gr su bir kabin i¢erisinde 0
karistirilarak homojen bir karisim elde ediliyor. Bu _—
karisimin 10 graminda kag gr seker bulunur? W
_}
u
AT B) 6 C)5 D) 4 E)8
21. Pozitif tamsayilar kiimesi tizerinde tanimlanan, Buna gére, 2; — 3;&4—; vektorii asagidakilerden
a*b =1%a islemine gore (64 %2)#3 =? hangisidir?
A3 B) 2 )4 D)8 E)6 A)(-17,9) B)(-1,3) C)(1,-9) D)(5,-9) E)(-5,3)

YGS-MAT 2 Deneme-1



m(EBD) = 5°
m(A) = 50°
m(DBC) = 55°
|BE |<| DC |
m(EDB) = ?

A) 15 B) 30 C) 25 D) 20 E) 35
29.
A
| AB |= 44/2 cm
|BC |=7 cm
m(B) > 45° ise
442,
B 7 C
|AC| nin en kiiglik tamsayi degeri kagtir?
A)8 B)5 C)7 D)6 E) 4
30.
A
AE LBD
|BC|=4cm
|CD|=6cm
X | AD |= 345 cm
|AB|=?
4
L
B E D
A)4J2 B)S C)4J/3 D)6 E)5
31.
A m(BAD) =m(ACB)
|AB| =10 cm
BD| =5cm

IDC| = x kag cm dir ?

A)9

B) 10 C) 15 D) 12 E) 20

YGS-MAT

NN

NSRS

AD aglortay
AB L BC
IBD|=2cm
|AC| =6 cm
ise, A(ADC) ="
A) 18 B) 12 C)8 D)6 E) 10
33.

D c ABCD dikdortgen,
DF agiortay,
3.|AD|=2.|DC|
|FB|=4v2

E \DF\ =7
A F B
A) 16 B)8J2 ()12 D)12V2 E)8
34.
b T . ABCDparalelkerar,
[AC] kdsegen
K, kdsegenlein
K kesimnoktasi
3.|EB[=2.|TC|
Alan(ABCD) =70 cm’
Alan(CKEB)="?
A E B
4 7
A) 28 B) 25 C) _9 D) 24 E) 3—
2 2
35.
D E C
12
60" 30°
A F B

ABCD yamuk, [DC] /{ [AB]

E ve F bulunduklan kenarlann orta noktalan,

|BC| = 12 cm ise |EF| kag cm dir?

A) 4 B) 43 C)6 D) 63 E)8

Deneme-1
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36. ) )
O, gemberin merkezi | 39
‘DB‘ = ‘BC‘ D c
D D, teget noktasi ABCD kare,
m(DBA) =2 [AE]UL [BE]
olduguna gdre,
|DE| kag cm dir?
X Ll
A 0 B C £
A) 40 B) 45 C) 50 D) 60 E)75 & S
A B
57 A)6 B) 65 c)8 D) 10 E) 1245
E
' D
F
c
A B
° 40.
O, yarim ¢emberin merkezi, P
|EF| =5 cm,|DF| =2 cm a
|[FC|=4cm ise, A
L
¢cemberin ¢api kag cm dir?
Z
A
A)10  B)18 C)14 D)16 E)12 a
L
Sekildeki gibi, taban yaricap! 1 metre, yuksekligi
38. Ay 2 metre olan dik koni bicimindeki bir su deposuna
bir musluktan sabit hizla su akitiliyor.
x-2y =12 Depoda biriken suyun derinli§i x metre oldugun-
/ da, depoda biriken suyun hacmi x tiiriinden kag
0 G = X metrekiip olur?

/ A) s B) Trg)(a c) ‘.'1.'53(3

A B 12

/ D) x £) T
3

Sekildeki ABCO karesinin B késesi X —2y =12 dogru-
sunun Gzerindedir. Buna gére, A(ABCO) kag birim kare
dir?

A) 10 B) 18 C) 14 D) 16 E) 12
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